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VIJEĆNIČKO PITANJE: Pješački prilazi Žnjanskom platou

Poštovani,

jedan od najvećih problema, nakon uređenja Žnjanskog platoa, bit će pristup građana do istoga iz
razloga nedovoljnog broja parkirnih mjesta i naplate parkinga. Alternativa tome su pješački prilazi
Žnjanskom platou koji su već ranije planirani. Nedavno je održana i tribina na kojoj su stručnjaci za
urbanizam dali prijedloge za dovršenje tih prilaza i koji su velikim dijelom već napravljeni. Radi se o
četiri glavna pješačka pravca koji su na spomenutoj tribini bili podijeljeni u 3 etape gradnje:

1. Dovršetak središnjeg pješačkog prilaza kroz centralni dio Trstenika, planiran od Getaldićeve ulice
i Splita 3 i izgrađen negdje oko 70%, završava blizu sadašnjeg križa na platou. Tu prije svega treba
završiti oko 100 metara stepenica od Bračke ulice do Žnjanskog platoa, čime bi građani Trstenika
dobili  izravan pristup platou, od čega je pola dužine već u vlasništvu Grada. Dovršetkom ovog
pravca bi i Split3 i Trstenik bili pješački povezani sa Žnjanom.

2. Pješački prilaz koji se nastavlja na ulicu Ruđera Boškovića i završava u Trsteničkoj uvali te prilaz
koji  se  spušta  od Mertojaka prema sadašnjoj  plaži  za  invalide,  a  koji  su  izgrađeni  oko  50%.
Dovršetkom ovih pravaca Kampus, Visoka, Mertojak, a dijelom i Žnjan bili bi pješački povezani s
platoom. 

3. Prilaz od sadašnje zgrade Sunčanih dvora na Žnjanu ravno prema moru, koji postoji tek u ideji ,
ovdje bi i središnji dio Žnjana dobio poveznicu s platoom.

Pitanje je planira li  Grad izgradnju ovih pješačkih prilaza, ako da, kada se i kojim tempom oni
planiraju graditi, točno svi koji su navedeni?

Ako ih nema u postojećim planovima, imate li Grad namjeru uvrstiti ih u plan izgradnje i kada će to
napraviti?
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Ovime bi oko 20.000 građana dobilo pješački pristup platou i znatno bi se smanjio broj automobila
koji bi odlazili na plato. Zbog nedostatka ovakvih prilaza sada čak i građani koji žive relativno blizu
moru autom odlaze u šetnju i na kupanje.

S poštovanjem,

Sani Mardešić
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